
Результати опитування щодо застосування технологій дистанційного навчання в 

освітній діяльності ВСП «ЛФКХТБНУХТ» 

Учасники анкетування здобувачів фахової передвищої освіти за спеціальностями: 

 

Виробництво, зберігання і консервування молока     69 

Виробництво, зберігання та консервування м'яса 90 

Виробництво харчової продукції 107 

Підприємництво, торгівля та біржова діяльність 92 

Облік і оподаткування 87 

Туризм 64 

Всього 509 

Що становить,     96,58  %  

 

Серед них:  

 

 

 

 

 

Розподіл студентів по групах : 

 

 

 

 

 

 

І курс 171 
ІІ курс 198 
ІІІ курс 140 
всього 509 

11 група 4 12 група 6 
13 група 13 14 група 22 
15 група 21 16 група 15 
21 група 35 22 група 22 
23 група 33 24 група 31 
25 група 21 26 група 31 
12с група 26 13с група  17 
14с група 15 15с група 21 
21с група 9 25с група 22 
31 група 21 32 група 25 
33 група 23 34 група 25 
35 група 33 36 група 18 



 

 
1. Переважна більшість студентів (85,3%), засвідчили забезпечення проведення 

занять  в умовах дистанційного навчання. 

 
2. 56,6% респондентів зазначили, що заняття в умовах дистанційного навчання 

проводились згідно розкладу. Однак 42,2% опитаних студентів вказують, що заняття 

проводились з частковими змінами графіку розкладу занять, але зі своєчасним 

інформуванням. 



 
3. За результатами опитування студентів щодо їхньої активності під час занять з 

технологіями дистанційного навчання маємо такі дані: 55% - відвідували усі заняття 

(активний зацікавлений учасник), 40,9% - відвідували усі заняття (учасник-

спостерігач) 

 

 
4.5.   Слід відзначити достатньо високий показник задоволеності учасників освітнього 

процесу навчальними матеріалами розміщеними на платформі GoogleClassroom 

(74,5%), саме завдяки цій платформі  88% респондентів отримують консультативно-

методичні вказівки до виконання завдань. Тоді як 63,5% учасників опитування 

вважають найбільш ефективним інструментом дистанційного навчання - синхронне 



навчання з використанням Zoom-платформи, і саме через нього отримують 

консультації  51,1%  

 

6. Важливим показником є те, що переважна більшість студентів  (86,1%) добре 

засвоїли застосування вебсервісу  Google Classroom, яку активно застосовують в 

коледжі в умовах дистанційного навчання. 

 

 

7.8  Найвагомішою обставиною, що негативно впливає на організацію повноцінного 

дистанційного навчання 58% опитаних студентів вважають відсутність постійного 

доступу до мережі Інтернет. А основними недоліками дистанційного навчання на 

думку 34,4%  респондентів є брак спілкування з одногрупниками, 13,9% опитаних 

вказали на недостатній особистий контакт з викладачами, а 7,7% - на надмірне 

навантаження. 

 



 

9.10. Студенти коледжу, котрі  брали участь в опитуванні , достатньо високо оцінюють 

рівень застосування технологій дистанційного навчання  і переважаюча більшість 

(90,2%) вважає, що технології дистанційного навчання забезпечують об'єктивність і 

неупередженість оцінювання знань. 

 

Висновки та пропозиції 

Моніторинг застосування технологій дистанційного навчання в освітній 

діяльності Коледжу проведено шляхом онлайн опитування за google-формою, 

анонімно. Загальна кількість учасників опитування – 509 респондентів, що становить 

527 % від загальної чисельності здобувачів фахової передвищої освіти Коледжу. В 

опитуванні взяли участь студенти різних курсів, які навчаються за різними освітньо-

професійними програмами Коледжу. 

Аналіз отриманих результатів проведеного опитування, дає змогу оцінити 

забезпечення проведення занять в умовах дистанційного навчання. Переважна 

більшість, а саме 85,3% опитаних студентів задоволені умовами проведення, при цьому 

56,6% респондентів зазначили, що заняття в умовах дистанційного навчання 

проводились згідно розкладу, а 42,2% - вказали на часткові зміни в графіку зі 

своєчасним інформуванням 

Важливим у відповідях здобувачів фахової передвищої освіти є те, що під час 

навчання з використанням дистанційних технологій педагогічні і науково-педагогічні 

працівники систематично заздалегідь розміщували навчальні матеріали на платформі 

Google Classroom (88%), постійно читали лекції за допомогою засобів відео 



конференцій Zoom, Meet, Skype (51,1%), проводили онлайн-консультації зі здобувачами 

фахової передвищої освіти, надсилали завдання електронною поштою (10,6%), часто 

комунікували через месенджери Viber, Messenger (61,3%).  

Згідно результатів опитування 40,7% респондентів вказали на те, що в них не 

виникло жодних труднощів під час дистанційного навчання в Коледжі. Головними ж 

проблемами, з якими стикались учасники опитування під час навчання, є відсутність 

постійного доступу до мережі Інтернет (58%). Найбільшими недоліками дистанційного 

навчання, на думку учасників опитування, є брак спілкування з одногрупниками та 

викладачами, а також надмірне навантаження.  

Результати опитувань засвідчують те, що більшість студентів (86,1%) добре 

освоїли застосування веб-сервісу Google Classroom. Водночас респонденти опитування, 

достатньо високо оцінюють рівень застосування технологій дистанційного навчання. 

З метою більш ефективного застосування веб-сервісу Google Classroom 

доцільно провести інформаційно-консультативну роботу з викладачами та 

здобувачами фахової передвищої освіти усіх освітньо-професійних програм. 

Продовжити онлайн моніторинг тенденцій, потреб щодо успішного застосування 

технологій дистанційного навчання в освітній діяльності Коледжу. 


